

作为一个有艺术水准的书画家，到底是应该在酒香不怕巷子深的观念中恪守沉寂、等待伯乐，还是应该抓住机遇宣传自我、经营自己？由三湘都市报、湖南在线、华声在线与省文化厅联合举办的“2009湖南书坛、画坛年度人物评选”开赛半个多月以来，因网络的开放投票，引起了书画界的广泛热议。3月31日上午，大赛组委会组织湖南省部分书画家进行第二次座谈，主办方再次深入阐述大赛宗旨，声明这次评选的是湖湘书画影响力人物，书画家的专业水准是基本的、必须的要求，每一位参赛选手都必须是省书协、美协以上成员，但我们更注重的是这个书画家在过去三年里(因为是第一届评选，故将时限放宽到过去三年)对社会产生的贡献，以及个人是否有广泛的影响力。

## 本报书画评选引热议

# 专业水准是必须的 但不是唯一的

## 书画家聚集华声在线座谈本次活动

目的是要把艺术成果公诸于众

省文化厅社文处副处长倪文华表示，湖南很多艺术家在创作上有很大的成果、成绩，但是这些成果、成绩过去往往只是在艺术家圈内循环，知道的也常常只是圈内的一些人，社会上的广大民众并不了解。“我们举办这个活动，就是希望解决这些问题。一方面媒体提供了平台，但这个平台不是说请你来，你就等着别人来把你推上去，你也要有自己包装自己抢占这个平台的意识与行动。一个朋友参加了这个活动，开始他以为只要交了作品就可以等着被评奖，后来一看自己只有几票。他是参加了全国的美展、画展的，这是很高的荣誉，但是几个人知道？只有圈内画画的几个人知道，我告诉他你要自己发挥主观能动性，推荐自己。这个过程就是让你的领导、朋友、你的人脉资源了解你成果的过程，至于最终的结果反而是次要的了。‘把你的艺术成果公诸于众’，这正是我们联合三湘都市报、华声在线、湖南在线搞这个活动的目的。”

艺术活动不是“自我”的事

中国书协会员、著名书法家张锡良对本次活动的给予很高的评价。他表示，艺术家一直以来是比较自我的，艺术的性质是需要艺术家自己一个人去写、去画，这个

无可厚非。但第二个自我是传统观念上的自我，“我原来觉得，自己艺术成就的高低怎么能自己来说呢？即使别人说我多么多么好，我也一定会说‘没有没有’‘不行不行’。实际上这已经跟不上时代了。其他的社会活动都在主动推介自己，艺术如果不这么做，存亡就成为问题。我们就是借助这样一个平台宣传自己实实在在的艺术成就。这是应该被理解的。”

投票火热进行中

对于活动本身，活动主办方负责人、华声在线副总经理彭文杰说：“这次活动，对广大读者、网友和社会，是更多地理解艺术、艺术家及其艺术活动的过程；对于广大书画家，是宣传自己，同时更新自己艺术理念的过程；对于文化主管部门和主流权威媒体，则是打造新的艺术圈子以外的大众化艺术推广平台，促进艺术繁荣的过程。我们要打造一个相对完善的竞争平台，因此设置了在网络投票之外的评委评审环节，两个环节相互平衡，做到公平、公正、公开。”

截止到今天下午17:20，本次“2009湖南书画人物年度影响力人物评选”共计收到124828有效投票。票数还在不断刷新。你可以为你喜欢的书画家呐喊助威，网络投票和观看本次座谈会视频可点击湖南在线(<http://hunan.voc.com.cn>)首页相关专题链接。 ■记者 李鹏

## 都是高跟鞋惹的祸

Rain、维塔斯、张韶涵等明星日前在上海参加外滩国际音乐盛典。适逢天下大雨，韩国天王Rain在表演劲歌热舞时多次险些摔倒，但他很快站稳脚步，扮鬼脸化解尴尬，还做出胜利的手势。脚踩十厘米细高跟的张韶涵就没有那么走运，她走下舞台台阶时不慎滑倒，重重坐到了地上，意外发生后，她继续演唱，全程面带微笑。



本报联合王府井影城

## 20个名额，看汤唯，看电影

参与的读者很热情：“汤唯，你什么时候出嫁？”你有什么问题想问她，快告诉我们



经过2年多的“蛰伏”后，近日，汤唯在新片《月满轩尼诗》中华丽转身饰演一个卫浴专卖店店员，扮相十分清纯可爱。汤唯此次华丽的转身是否已经勾起你的兴趣了呢？别急，汤唯已确定将在4月2日空降长沙，做客王府井影城宣传新片《月满轩尼诗》。在本报3月31日见报的娱乐版中，我们已经发出了邀请，带您去和汤唯亲密接触，而今天我们继续带来好消息，这次，我们共有20个名额，不仅请您看电影，还能参加汤唯在长沙的影迷见面会。如果你喜欢汤唯，或者想免费观看这部电影，看清楚下面的参与方式，快来找我们吧。

汤唯真的来了

《色·戒》后，汤唯甚少出现在公众面前，这也让众多影迷对她充满了好奇。据记者了解，此次汤唯来长，是院线与片方以及汤唯的经纪公司经过多次协商争取才成功促成。《月满轩尼诗》的导演岸西，金像奖最佳女主角鲍起静将与汤唯同来

长沙。而至记者截稿为止，汤唯的一切行程依旧呈现保密状态，记者多方打听才了解到，汤唯来长将入住长沙一家超五星酒店，衣食住行也全都由自己的团队安排。

和汤唯“零距离”？找我们！

31日，本报娱乐版已对影迷们发出了邀请，将你想对汤唯说的话告诉我们，幸运读者我们将可以带您去和汤唯亲密接触。活动收到了众多读者的反馈，手机尾数是5307的影迷想对汤唯说：“人生本来就要经历风风雨雨，不管怎么样，请你一定要加油。”观影群明明vivi想对汤唯说：“美丽性感的汤唯也到了待嫁的年龄，你打算什么时候出嫁呢？”今天，本报联合王府井影城特邀20名读者4月2日晚7点(暂定)一同前往王府井影城观看《月满轩尼诗》，并且参加汤唯影迷见面会，现场发问汤唯。移动手机用户编辑短信“TW+真实姓名+想问汤唯的问题”发送至1065800078462，或者登录我们电子家园<http://swxtfk.voc.com.cn>参与活动。 ■实习生 何诗娟

【卡通】

山猫卡通再获国家表彰

3月31日，国家广播电影电视总局举办的“2008年度影视文化产品和服务出口”表彰大会在浙江杭州举行，湖南山猫卡通有限公司荣获国家广播电影电视总局表彰，这是该公司第二次荣获此殊荣。

湖南山猫卡通有限公司一直坚持“走出去”的品牌营销战略，今年2月，湖南山猫卡通有限公司品牌“山猫吉咪”系列衍生产品出口累计创汇达100万美元，比去年同期增长60%，为“山猫吉咪”品牌进一步融入国际市场奠定了坚实的基础。

【电影】

我们有“乡村激情故事”

以一首《其实你不用去远方》走红歌坛的朱少宇3月31日蓄起小胡须，戴上鸭舌帽变身导演，亮相长沙《乡村N·BA》开机仪式。这部电影讲述了一帮在城市打拼却壮志未酬的新生代农民工回到乡村重拾自我，努力奋斗的故事。在《神医喜来乐》扮演喜来乐小跟班的吴军此次将在《乡村N·BA》挑大梁饰演男一号大全，另外湖南本土女星“碰碰胡”胡建林，魔术师、星姐都将在本部戏中凑“热闹”，导演朱少宇表示：“北方有《乡村爱情故事》，我们南方就有乡村激情故事，相信在这么多人的努力下，我们一定会谱写一曲令人感动的亲情、爱情、兄弟情。” ■实习生 何诗娟

长沙安贞妇产医院  
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL



## 宫颈I度手术费全免

女人身体的细微变化只有自己知道。偶尔的白带异常、腰部酸痛，小腹坠胀、同房出血，可能就是病变的前兆。



2010年长株潭女性  
宫颈疾病免费普查公益活动

活动时间：2010年3月3日—5月5日 指定医院：长沙安贞妇产医院

- ◆免费：妇科常规、白带常规、细菌性阴道炎检测(BV)、黑白B超四项宫颈健康检查全免，普查对象宫颈糜烂I度手术费全免。
- ◆半价：TCT宫颈癌早期检测特价90元(原价180元)，电子阴道镜检查35元。
- ◆包干：微管无痛人流580元包干，格蕾丝呵护型保宫无痛人流860元包干。

数量限制：为了保证普查质量，每天限量接待100人，如当天未能安排检查，次日优先。

82931666 地址：长沙市雨花亭韶山路612号 www.anzhenyy.com  
公交线路：2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站雨花亭下

报花刊登热线  
82866590 15608407778